"TAQIIA ITPOTPAMMATIZEMOY H/Y" (EM102), EPrAZXIA 1n

e autrv v gpyaocia Kadeiote va Kataokeudoete tov rinyaio kodika yAwooag C yla 1o eKteAéotpio apyeio pe o-
vopa ATM, rou otav eKteAeital oe KOVOOAd MPOCOPOIWVEL TNV Aettoupyikotnta evog ATM ( Autopato daxeipiotr)
Tparnedikov Zuvardaywv). 1o cuykekppéva i {nroupevn AeltoupyikOTTa Mepypadetal ano ta £§1g Prpata:

1) Kata v kArfjon tou adonotel péxpt kat 2 opiopata g ypappng eviodov, ta oroia eppnvevel ©g
AKEPALOUG, TIOU SnNAdvouv 10 apX1Ko mAndog xaptovopopdiov tov 20 kat 50 euros, iabéopov ya
ouvaAddayég avainyng. 'Etot opidetat éppeoa, 1o apyXiko dve @paypa yla cuvadldayég avaAnyng.

2) Avoiyel 10 apyeio CustomersDatabase aro 1o oroio §iaBadet, mpota 10 MANB0G eyyeypapeévey meda-
1ov CustomersNum kat otnv ouvéxela yla kabe rnieddawn SwaBadel ta otoxeia eyypagpng tou, dnAady,
10 6vopa (string prkoug 1o oAU 20 XapaKtr)p®v), TOV MPooeIko Kad1ko tou PIN (unsigned int) kat
tov ap1Bpé katatednpévev euros (unsigned int). KaBepda amo avtég g eyypageég, anobnrevetat
o€ petaBAntr) véou turou nou Ya opioete. ‘OAeg padi arobnkevovial oto Siavuopa accounts diaota-
ong CustomersNum+1 (ewvat petaBAnng 6idotaong, Sa {nioste Suvapiky napayxwpnon pvnung). H
ermAéov 9€on Sa xpnopornonOel Mapakdat® otV eyypags) 1) oIV TaUTOnoinor meAatov.

3) Tunevel éva prpvupa mou KateuBuvel tov meddt) va ermdédetl pia aro tg §Uo rubaveg evépyeleg:
a) Anpoupyia véou Aoyaplaopou, b) ZUvbeon oe unapx®v Aoyaplacpo.

4) Twa v ermdoyn a), To POYPapHa Kateubuvel tov rieddtn va oUPIANP®Ooel ta otolxeia eyypagng, ovopa
xat PIN (01 Tov aptOpoé ratateOnpévav euros), Kal OtV OUVEXELA EVIJHEPWOVEL TOOO 0 apyeio Custo-
mersDatabase pe v kawvoupyla eyypadn 6oo kat 1o didvuopa accounts. H véa eyypaen torobeteitat
oTo T€AOG.

Ta mv ermdoyr) b), 1o podypappa kateubuvel tov MeAdt) va CUPIANPOOEL APXIKA T0 OVORA £YYPaAprg,
10 oroio Kat avadnrdtat ota ovopata Ttou Siavuopatog accounts. Av Sev BpebBel tundveral oXeUKO
prvupa Adaboug kat to mpdypappa enavépyetat oo Prjpa 3, alAi®g 10 mPoypappa Kateubuvel tov
nieAdtn va oupnAnpooet 1o avtiototxo PIN. Av to PIN rou eioayetatl arno 1o MANKIpoAoytlo dev tautidetat
PE TO0 KATaX®PNHEVO, TUTIOVETAL OXETIKO prjvupa AaBoug Kat 1o mpoypappa enaveépyetat oto Brpa 3.
Kat otig 600 neputtwoetg, av eruteuyOei ) ouvvdeon tou neddrn, n 9€on tou péoa oto diavuopa accounts
aroBnkevetal oty petaBAntr) customerld.

5) Yotepa aro oXetko prjvupa urtoSoxrg otov TAUTOmoEVO TAEOV ITEAATT, TO ITPOYPALILA TOV KaTeuBuvel
va ermAESel pia arno tg napaxate eVEPYELES:
a) Avainuyn, b) Katdbeon, c) 'E¢obo.

6) Ta v ermdoyr) a), 10 IPOYPARHA APXIKA EVI|IEPMVEL TOV TEAATH) TOCO Y1d T0 0p10 H1aBEopmv PeETpPnIOV
000 Kdl yla T0 Oplo KatdPeong ToU KAl £MENTA TOV KATEUOUVEL va OUPMANP®OEL T0 ermBupntd 1moood
avdinyng. ‘Av uniepBaivel Ta apAAVE EEAYHATA TUTIOVEL OXETIKO Nrvupa AdOoug Kat enavepyetat oto
Brjpa 5. ‘Av 6x1 Bpioket évav ouvbuaoud oe xaptovopiopata v 20 kat 50 euros, 1ou va npooeyyifouv
P0G TA KAT® TO ErmMBUPNTO 1000, Ta Arodidel e OXETIKO PNVULIA KAl EVIHEPOVEL TOOO TO ITOCO KATABeoNg
TOU OUYKEKPIPEVOU TieAdTn) (oto apyxeio CustomersDatabase aAAld kat oto §iavuopa accounts ) 600 kat
10 TI000 H100€01NV PETPNT®V Yia cuvadAayEg avaAnyng.

IMa v emdoyn b), 1o mpdypappa kateubuvet tov TeAdty va CUPIANPOOEL TOV ermOupunto aptdpod xap-
tovoptopdate®v 20 euros Kat 1ov ermbupnto apibpd xaprtovopiopdteov 50 euros, mou OKOIEVEL va Ka-
taBéoel. 'Emetta 10 mpoypappia eVOHEPOVEL TOOO TO MTOCO KATAOEONG TOU OUYKEKPIPEVOU TeAdtn (oto
apxeto CustomersDatabase aAAd kat oto §iavuopa accounts ) 600 Kat 10 10O H1AOE£0IIOV PETPITOV
yla ouvaAdayég avainyng. a v emdoyn €), 1o mpoypappia IpoX®PAgl OT0 EIOPEVO Prpd.

7) Tun®vel OXETIKO PNVUPA ATTOXAIPETIONOU OTOV OUYKEKPIPEVO TTEAAT KAl enavépyetatl oto Brjpa 3.




H epyaoia autr) emrpénetal va vAonownBei ouvepyatika. EmmAéov, propeite va Xpro1jl0mooete Tov Emouva-
ntopievo rninyaio kodika APKEI NA SYMITAHPQXETE TA KENA OIIOY YITAPXOYN (artatteitat peAétn tou oe
ouvdUaod PE TV aVAEVOEVT] AEITOUPYIKOTTA TG TTEPYPAPLG).

T e&étaon da adlodoyndeite ATOPIKA yla TV KATAVONOT] TV ERMAEKOREVEOV OUVAPTH OV (E181KkA Tng avaln-
mong evog string péoa oe Siavuopa ano strings), Tng Ypappng eVIoA®V (TG XP1NOHI0IIoLEital), TV VE@V TUTIOV
TOU Kataokevudotnkayv (structures) yla tv kpdtwnor eyypadwv, toug deikteg ot strings kat oe ouvaptr|oeig rou
gpIeplEXovial, v SUVAPIKI KpAtnon Kat eAsubépmorn pvhpng (rou anartteitat yia to diavuopa accounts) xat
t¢dog v Sraxeipon apyeiov ano v C (avdyveon-evnuépmon tou apxeiou CustomersDatabase).

HMITEAEY YITIOAEIT'MA ITHI'AIOY KQAIKA ATM.c

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <string.h>

#define ATM_Money 20*Bank.Note20+50*Bank.Note50

typedef ... (*IV) ...

typedef struct { ... } registry;
typedef struct { ... } StoredMoney;
typedef struct { ... } ActionStruc;

\* NA BREOOYN OI ORISMOI AYTWN TWN TYPWN APO TA SYMFRAZOMENA PARAKATW ...*\

unsigned int CustomersNum, customerld;
registry *accounts=0;
StoredMoney Bank={ 0, O};

ActionStruc DEDOMENA_BHMATWN] |={
{ "\ n\n e AV TOMATO TRAPEZIKWN SYNALLAGWN*xssssssssk\ p EPILEXTE ENERGEIA\n 1) NEOS LOGARIASMOS.\n
2) SYNDESH ME EGGEGRAMMENO LOGARIASMO.\n", 21,
{ "POIA APO TIS PARAKATW SYNALLAGES EPIOYMEIS ?\n 1) ANALHPSH.\n 2) KATAOESH. \n 3) EXODOS\n", 3} kL

\*** APO AYTES TIS ARXIKES TIMES, NA SYMPERANETE TON ORISMO TOY NEOY TYPOY ActionStruc ... ***\

unsigned int NEOS_LOGARIASMOS( );
unsigned int SYNDESH_SE_LOGARIASMO( );
unsigned int ANALHPSH( );

unsigned int KATAOESH( );

unsigned int EXODOS( );

IV BHMAL1[ | = { NEOS_LOGARIASMOS, SYNDESH_SE_LOGARIASMO };
IV BHMAZ2[ | = { ANALHPSH, KATAOESH, EXODOS };
IV *EKTELESE_ENERGEIA[ 2] ={ ... }
\*** ARAGE TI TYPOY METAVLHTES HTAN AYTES ?? ***\

unsigned int scanInt( ... mynhma)

{... \*** TI LEIPEI EDW?? PRWTA DIAVASTE OLO TON ORISMO THS SYNARTHSHS ***\
printf( mynhma); \*** TI printf EINAI AYTO ?? (SYMPERASMA: O TYPOS THS mynhma EINAI ... ) ***\
scanf( "%s", str);
return ... ; }

\* GIA NA KATALABETE POIA TIMH PAIRNEI AYTH H SYNARTHSH PREPEI NA DEITE PARAKATW POY XRHSIMO-
POIEITAI !! *\



void ANAGNWSH_LOGARIASMWN( )
{ unsigned int i;
FILE *fp=fopen( "CustomersDatabase", ... );
if( accounts) free( accounts); \###EE GIATI AYTO P#wskbir\

if( 'fp) printf( "DEN YPARXOYN EGGRAFES LOGARIASMWN !\n");

else
{fscanf( ... , ... , &CustomersNum);
accounts=malloc( (CustomersNum+1)*sizeof( ... )); \****** GIATI AYTO ?? GIATI +1 ??*******\
for(i=0; i< ... ;i++)
fscanf( fp, ... , accounts|il.name), fscanf(fp, ... , &accountsl[i].pin), fscanf( fp, ... , &accountsli].deposit);

fclose( fp); }

void APOOHKEYSH_LOGARIASMWN( )
{ unsigned int i;

FILE *fp=fopen( "CustomersDatabase", ... );
fprintf( fp, "%d\n”, K \** ARAGE TI APOOHKEYETAI ?‘?**\
for( i=0; i<CustomersNum; i++)

fprintf( fp, "%s %d %d\n", ... , ... . ... ); \** ARAGE TI APOOHKEYETAI ??2**\

fclose( fp); }

unsigned int DHMIOYRGIA LOGARIASMOY( )
{ printf( "PARAKALW DWSTE TO ONOMA TOY LOGARIASMOY\n"); scanf( "%s", accounts| ... ].name);
accounts| ... ].pin=scanlnt("PARAKALW DWSTE TON PROSWPIKO KWDIKO TOY LOGARIASMOY\n");
\##ekeek TI KANEL H scanlnt 9?9 ##isks\
accounts| ... ].deposit=0;
customerld=...
0} \** MHPWS KSEXASAME KATI AKOMA ??2%*\

unsigned int SYNDESH_SE_LOGARIASMO( )
{ unsigned int i=0;
printf( "PARAKALW DWSTE TO ONOMA TOY LOGARIASMOY\n”); scanf( "%s", accounts[ ... ].name);
while( i<CustomersNum && \**** EDW LEIPEI KATI POLY SHMANTIKO ***\) i++;
if( i==CustomersNum)
{ printf( "AYTO TO ONOMA DEN EINAI EGGEGRAMMENO!\n*************APOSYNDESH *************\n”); return ... ;}

accounts| ... l.pin=scanint( "PARAKALW DWSTE TON PROSWPIKO KWDIKO TOY LOGARIASMOY\n");
if( \**** EDW LEIPEI KATI POLY SHMANTIKO ***\)
{ printf( "LANOASMENOS PROSWPIKOS KWDIKOS !\ p*###siiiissit APOSYNDESH ***xsssssssss\ n"): return ... ;}

customerld=i;
return ... ;}

unsigned int EXODOS( )
{return ... ;}

unsigned int NEOS_LOGARIASMOS( )
{ DHMIOYRGIA_LOGARIASMOY( ); APOOHKEYSH_LOGARIASMWN( 1); ANAGNWSH_LOGARIASMWN( );
\**###** GIATI AYTES OI TREIS ENTOLES ??#######\
customerld=CustomersNum-1; \ sk GIAT] -1 i\
return ... ;}



unsigned int ANALHPSH( )
{ if( laccounts| ... ].deposit)

{ printf(" SYGGNWMH, ALLA O LOGARIASMOS SOY DEN EXEI KATAOESEIS !\n\n" ); return ... ;}

else if( |(ATM_Money))

{ printf(" SYGGNWMH, ALLA TO ATM ADYNATEI AYTHN THN STIGMH NA EKTELESEI SYNALLAGES ANALHPSHS
N\n\n"); return ... ;}

else

{ unsigned int i, i20, i50, m;

printf(" TO ATM DIAOETEI %d euros KAI OI KATAOESEIS SOY ANERXONTAI SE %d euros\n”, ATM_Money, accounts|

].deposit );
i=scanInt( "POIO EINAI TO POSO THS ANALHPSHS?\n”);

if( \**** EDW LEIPEI KATI POLY SHMANTIKO ***\)
{ printf(" SYGGNWMH, ALLA TO ATM DIAOETEI %d euros GIA SYNALLAGES '\n\n ATM_Money ); return ... ;}

if( \**** EDW LEIPEI KATI POLY SHMANTIKO ***\)
{ printf(" TO POSO POY ZHTAS YPERBAINEI TIS KATAOESEIS SOY '\n\n accounts|[ ... ].deposit); return ... ;}

i50=i/50;
if( i50 > Bank.Note50) i50=Bank.Note50;
i20=(i-50*i50)/20; \* EDW GIATI EGINAN OLOI AYTOI OI YPOLOGISMOI ?? *\

printf(" TO ATM SOY DINEI %d XARTONOMISMATA TWN 20 euros KAI %d XARTONOMISMATA TWN 50 euros.\n",
i20, i50);

accounts| ... ].deposit -=20*20 + 50*i50, Bank.Note50-=i50, Bank.Note20-=i20;

printf(" TWRA OI KATAOESEIS SOY ANERXONTAI SE %d euros\n", accounts| ... ].deposit);

\* EDW LEIPEI H KLHSH EKEINHS THS SYNARTHSHS POY ENHMERWNEI THN DATABASE *\;
return ... ;}

unsigned int KATAOESH( )

{ unsigned int i20, 150;
i20=scanInt( " POSA XARTONOMISMATA TWN 20 euros OELEIS NA KATAOESEIS ?\n"), Bank.Note20 += i20;
i50=scanInt( " POSA XARTONOMISMATA TWN 50 euros OELEIS NA KATAOESEIS \n"), Bank.Note50 += i50;
accounts| ... [.deposit +=20*i20 + 50 *i50;
printf(" AYTHN THN STIGMH OI KATAOESEIS SOY ANERXONTAI SE %d euros \n", accounts| ... ].deposit);
. \* EDW LEIPEI H KLHSH EKEINHS THS SYNARTHSHS POY ENHMERWNEI THN DATABASE *\;
return ... ;}

unsigned int BHMATA( unsigned int step)
{ unsigned int action;

step - - ;
do
{ printf( "%s\n". DEDOMENA_BHMATWN] step].text);
action=scanInt( ""); } \* EDW H KLHSH THS scanInt EINAI PERIERGH ?? *\

while( action<1l | | DEDOMENA_BHMATWN] step].choice< action);

\* MEXRI POTE EKTELEITAI AYTO TO EPANALHPTIKO BLOCK ?? *\
action - - ;
return EKTELESE_ENERGEIA][ step][ action]( ); }

\* TI EINAI H ‘EKTELESE_ENERGEIA, PINAKAS H SYNARTHSH ?? *\



main( int arge, char **argv)
{ if( argc<2) printf( "TO ATM DEN EXEI XRHMATA GIA SYNALLAGES ANALHPSHS\n");
if( arge<3) Bank.Note20= ...
if( arge<4) Bank.Note50= ...
\* SYMPLHRWSTE THN ERMHNEIA TWN ORISMATWN THS GRAMMHS ENTOLWN (APO TIS ODHGIES) *\

. \* EDW LEIPEI H KLHSH EKEINHS THS SYNARTHSHS POY EISAGEI TH DATABASE STO DIANYSMA *\
do
{ while( BHMATA( 1));

printf( "\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\n\nKALWSHROES %s, \n", accounts| ... ].name);

while( BHMATA( 2));
printf( " ANTIO %s.\n************* APOSYNDESH *************\n”, accounts|[ ... ].name);}
while( 1);
}



